

В целях проверки хода исполнения поручения Президента Российской Федерации, данного на личном приеме граждан в режиме видео-конференц-связи жителя г. Новосибирска по вопросу содействия в строительстве новой школы в микрорайоне «Европейский берег» в г. Новосибирске, **20.04.2023** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» федерального проекта «Жилье» подпрограммы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан России» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в 2020 году было начато строительство объекта «Школа по ул. Большевистская в Октябрьском районе г. Новосибирска» на 825 мест» (далее - Объект). Заказчиком-застройщиком по строительству Объекта выступает ГКУ НСО «Управление капитального строительства». Подрядной организацией является ООО «Брусника».

30.12.2022 подрядной организацией ООО «Брусника» завершены строительно-монтажные работы, выполнено благоустройство, закуплены мебель и технологическое оборудование для оснащения помещений Объекта.

Строительство Объекта осуществлялось по инновационному проекту. В соответствии с проектом построено четырехэтажное здание, которое имеет компактную форму с минимальной площадью внешних фасадов, проектной мощностью 825 мест. 30.03.2023 получено разрешение на ввод в эксплуатацию.

В настоящее время подрядной организацией ООО «Брусника» завершаются мероприятия по устранению замечаний (замена стеклопакетов (трещины) регулирование доводчиков на дверях и др.).

Начало образовательного процесса для учеников начальной школы с 03.05.2023. Торжественного открытия школы и начала образовательного процесса – 1 сентября 2023 года. Обучение планируется в две смены, предварительное количество обучающихся – 1450 человек.









